

**PRETTONI**<sup>®</sup>  
MÉRETRE SZABVA

tex



Árajánlatért töltse ki a mellékelt [úrlapot](#), vagy vegye fel velünk a kapcsolatot. Telefon: +4 0722 130 130, e-mail: [info@prettoni.hu](mailto:info@prettoni.hu).



## Milyen árnyékoló a legjobb a gyerekszobába?

11.04.2023



A gyerekszobába azok az árnyékolók a legelőnyösebbek, amelyek kellően strapabíróak ahhoz, hogy ellenálljanak a különböző szennyeződéseknek, ugyanakkor lehetővé teszik, hogy a kívánt módon szabályozza a szobába beáramló fény mennyiségét. Természetesen létfontosságú az is, hogy az árnyékolók gyermekbiztosak legyenek.

Olvasson tovább, hogy megtudja, milyen árnyékolókat válasszon a csecsemők / kisgyermek

## Milyen árnyékoló a legjobb a gyerekszobába biztonság szempontjából?



Amennyiben a gyerekszoba árnyékolóit jó hírű, megbízható kiskereskedőtől vásárolja meg, nem kell aggódni a gyermekbiztonság miatt.

Nagyon fontos azonban megjegyezni, hogy bármely árnyékoló gyermekbiztonsági tétele 50%-ban a gyermek szülőjének vagy gondozójának feladata, mégpedig azáltal, hogy az árnyékolót pontosan a mellékelt utasításoknak megfelelően szereli fel, beleértve a különböző biztonsági kiegészítőket vagy tartozékokat.

Egy-egy apró, semmiségnek tűnő kiegészítő szerelvény valójában szerves része lehet a gyermeke biztonságának. Például az a rögzítő kapocs, amely a zsinórral vagy lánccal ellátott árnyékolóhoz tartozhat, és amely a zsinór/lánc lelógó részének a falhoz való rögzítésére szolgál.

Ez a kapocs nem csak arra szolgál, hogy az árnyékoló szépen nézzen ki az ablakon; ez egy létfontosságú biztonsági funkció is, amelynek célja, hogy gyermeke testi épségét semmilyen módon ne veszélyeztesse az árnyékoló.

Hasonlóképpen, egy alternatív vagy kísérő biztonsági funkció, amely a zsinórok vagy láncok esetében előfordulhat, egy elszakítható szerelvény, amely szétesik, ha a gyermeke erősen meghúzza, vagy hurkot képez a feje vagy más testrésze körül.

Javasoljuk, hogy az ablakok közelében, ahol az árnyékolók fel vannak szerelve, ne legyenek kanapék, székek, ágyak vagy egyéb bútorkiegészítők, amelyek megkönnyítik a gyerekek hozzáférését a lánchoz, zsinórhoz, bothoz.

## Milyen árnyékoló a legjobb a gyerekszobába gyakorlati szempontból?



A legjobb gyerekszobába való árnyékolónak bírnia kell az ütéseket, illetve a vízzel vagy egyéb folyadékokkal való lelocsolást, ugyanakkor könnyen tisztíthatónak és gazdaságosnak kell lennie az ár és a reális élettartam szempontjából.

A gyerekszobába két árnyékolótípust ajánlunk leginkább: a vízálló rolókat (PVC-ből vagy vinilből), illetve a fautánzatú relaxákat. Mindkét típus vízálló, így nehezen koszolódik, valamint könnyen és hatékonyan tisztítható.

A fautánzatú relaxa az árnyékolástechnika Vin Dieselje; erős, merev PVC-ből készül, amelyet nagyon nehéz károsítani akár működés, akár külső megjelenés szempontjából, a gyerekek által elérhető eszközökkel.

Ez azt jelenti, hogy a fautánzatú relaxák egy fokkal drágábbak, mint a textil rolók, így ha gyermeke bontási szakembernek készül, erőfeszítései észrevehető nyomot hagyhatnak az árnyékolón és a pénztárcáján is.

A vízálló textil rolók szintén kiválóan tisztíthatók, és egy szövethez képest erősek és strapabíróak. Azonban szövetként nem ugyanabban a ligában játszanak, mint a fautánzatú relaxák: egy erősebb ollóval beléjük lehet vágni, és kellő erő használatával át is lehet őket szúrni. A vízálló rolók azonban előnyösebb áron megvásárolhatók, és hacsak a gyerekei nem teszik őket igazán próbára, legalább egy évtizeden át kitartanak.

## Milyen árnyékoló a legjobb a gyerekszobába a fény szabályozására?



A korábban említett fautánzatú relaxák kiválóan alkalmasak arra, hogy megszűrjék vagy blokkolják a kintről beérkező fényt. A fautánzatú relaxák technikailag nem fényzárók, bár nem állnak messze tőle, ha az elsötétítést szem előtt tartva és teljesen bezárva használják őket.

Sok szülő úgy tapasztalja, hogy egy kis ablakon beáramló fény segít a csecsemő vagy a kisgyerek alvási szokásainak kialakításában és fenntartásában, így a fényzáró (blackout) árnyékolók nem mindig kívánatosak.

Ha azonban blackout gyerekszobai árnyékolót keres, például azért, hogy segítsen egy újszülött babának megnyugodni, vagy hogy próbáljon normál alvási időt kialakítani gyermeke számára, akkor a fényzáró vízálló textil roló a megfelelő megoldás.

A rolók nem használhatók a fény szűrésére, mint a fautánzatú relaxák, de általában ez nem jelent problémát egy gyerekszobában, kivéve, ha a nap nagy részében vakító napsütésnek van kitéve és játszósobaként is használják.

## Árnyékoló típusok, amit kínálunk

- **Belső Árnyékolás:** Roletták, Romai Rolók, Tetőtéri Rolók, Sávrolók, Fa Relaxák, Alumínium Relaxák, Szalagfüggönyök, Lapfüggönyök, Pliszék, Függönyök, Sötétítők, Karnisok
- **Külső Árnyékolás:** Külső Relaxák, Külső Redőnyök, Napernyők, Pergolák, Szélfalak
- **Egyéb:** Tapéták, Műanyag Ajtók és Ablakok, Garázskapuk, WPC-k, Ablakpárkányok, Festékek

### Hogyan lépjen kapcsolatba velünk:

Szeretne egy gyors árajánlatot, vagy konzultációra van szüksége? Írjon egy üzenetet facebook-on, vagy az [info@prettoni.hu](mailto:info@prettoni.hu) email címre, hozzávetőleges méretekkel, a keresett rendszerek típusával és színével, és mi a lehető leghamarabb válaszolunk!

### Elérhetőségek röviden:

- 🌐 Web: [www.prettoni.hu](http://www.prettoni.hu)

◀ árnyékolástechnika    ▶ fautánzatú relaxa    ▶ gyerekszoba    ▶ Prettoni    ▶ vízálló roló

## ELŐZŐ BEJEGYZÉSEK

Belső árnyékolás az ősz színeiben

Jó választás a sávroló a konyhába?

Milyen árnyékoló a legjobb egy osztályterembe?

Külső redőnyök minden típusú épülethez

**PRETTONI® - All rights reserved.**

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)